
A kedves olvasóban felmerül a kérdés mi az és kit takar a nimródi szent 
királyok Turul nemzetségének kifejezése és hogyan függ ez össze 
velünk, magyarokkal és miért fontos ez a mai világban? Igyekszem ezt a 
bevezetőben, dióhéjban összefoglalni, majd a könyvemben minél 
szélesebb és mélyebb látószögben kifejteni és láthatóvá tenni az 
összefüggéseket a nimródi szent királyok Turul nemzetségének 
életrajzain keresztül.

A második kötetben az európai vagy másképpen fekete hunok történetét 
tárgyalom Balambértól, Tours-i Szent Márton hun herceg, magyar 
királyon, „erős” Uldin, vagy (Huldin) hun nagy királyon, „vitéz” Karaton 
hun nagy királyon, „bajvívó” Bendegúzon, „Bölcs” Buda hun nagy 
királyon, „Isten ostora” Attila hun nagy királyon, „Isten ostora” Attila 
elsőszülött fia Aladáron, Aladár leszármazottai Gutkeled nemzetségen, 
„Isten ostora”Attila örököse „Csaba” Irnikig.  Baján avar kagánon át  
Árpád nagyfejedelem szent küldetéséig, mely négy generációval előbb 
indult. Azzal a céllal, hogy a mohamedán terjeszkedés következtében a 
Kárpát-medencébe visszahozza azokat a törzseket, akik nem akartak 
mohamedánná válni. Szó lesz a mohamedán vallásról és a kalifátusok 
kialakulásáról is. Árpád fiairól:Leventéről, Tarhosról, Üllőről, Jutasról, 
Zoltáról/Zsoltról. A Kárpát-medencei tarsoly lemezekről és üzeneteiről.

A nimródi szent királyok Turul nemzetsége, egyedülálló az emberiség 
történelmében. Nimród királlyal, a magyarok ős apjával, a föld első 
királyával kezdődik, és ahogy a könyvből kiderül majd, a mai napig 
„törten” és „töretlenül”, több ágon is élő nemzetség. Miért fontos ez 
számunkra, mert megmutatja az eredetünket, a múltunkat, melyből 
nemcsak erőt tudunk meríteni, hanem a hibákból tanulva a már 
„kipróbált” elemeket felhasználva a jelenben sziklára épült jövőt tudunk 
építeni. 

Remélem felkeltettem olvasóim figyelmét ezen eszmefuttatásommal és 
kedvet csináltam ahhoz, hogy ne csak elolvassa, hanem a jövőben 
építőkőként fel is tudja használni a könyvemben leírtakat.

Kiss Maotun István

A könyv szerzője
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